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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
SENIORENVERENIGING KBO AARLE-RIXTEL 

8 maart 2023 
 

 

De vergadering wordt bijgewoond door 45 leden. Alle aanwezigen hebben de presentielijst 
getekend, welke is vastgelegd en opvraagbaar is bij het secretariaat. 
Van 54 leden is een afmelding ontvangen. De namen zijn vastgelegd en opvraagbaar bij het 
secretariaat. 
 
Aanwezig zijn:  Peter Groenendaal (penningmeester), Maria Hagelaar, Niecky v.d Berkmortel, Bea 
van den Berk en Jacobine Wouters.                                                                                                              
Wegens ziekte afgemeld: Ton Schepers (voorzitter), John Pezie (secretaris) 
Notulist is Bea van den Berk. 
In afwezigheid van Ton Schepers, zal Peter Groenendaal de vergadering voorzitten. 
 
1. Opening door de voorzitter 
 De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  

Verder spreekt hij de wens uit dat iedereen actief aan de vergadering zal deelnemen en dat 
iedereen zijn/haar wensen, opmerkingen en ideeën duidelijk naar voren brengt.  

  
2. Herdenking 

De voorzitter vraagt een kort moment stilte om onze 13 overleden leden te gedenken. 
 

3. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen 

 
De voorzitter blikt terug op 2022; een jaar wat begon met allerlei coronabeperkingen, maar wat 
gaandeweg meer opengesteld werd voor onze activiteiten. In het begin werden onze 
activiteiten dan ook nog beperkt bezocht, sommigen moesten weer even wennen aan de 
vrijheid, anderen vonden het ook wel makkelijk om geen verplichtingen te hebben en haakten 
af. Veel verenigingen hebben daar op dit moment last van en ook het gebrek aan bestuursleden 
en vrijwilligers is in veel verenigingen een probleem. Gelukkig hebben wij daar nog geen last 
van. Ons bestuur is compleet en dankzij een groot aantal vrijwilligers hebben we voldoende 
capaciteit om onze activiteiten te begeleiden.  

Natuurlijk zijn ook wij steeds op zoek naar nieuwe leden en proberen dan ook activiteiten te 
ontplooien die aantrekkelijk zijn voor jonge senioren. Alle ideeën hierover zijn welkom en wij 
als bestuur zullen ons ervoor inzetten dat deze ideeën gehoor en zo mogelijk vervolg krijgen. 

Het is een gezamenlijke uitdaging en inspanning met hopelijk als resultaat:                                 
KBO Aarle-Rixtel wil en moet interessant zijn en blijven voor een grote groep mensen. 
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4. Goedkeuring notulen Algemene Jaarvergadering d.d. 11 mei 2022.   
De notulen worden door de vergadering, zowel tekstueel als inhoudelijk, zonder opmerkingen 
goedgekeurd, met dank aan de secretaris.  
 

5. Jaarverslag secretaris (verkort) / vaststelling jaarverslag 
Het verkorte jaarverslag 2022 wordt voorgelezen door Bea van den Berk (in afwezigheid van de 
secretaris).  
Er waren geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering en het jaarverslag wordt door de 
vergadering goedgekeurd. Het volledige verslag is ter inzage verkrijgbaar bij de secretaris en 
staat gepubliceerd op onze website.  
Een luid applaus wordt gegeven voor alle vrijwilligers die de basis vormen van onze vereniging! 
 

6. Financieel verslag door de penningmeester 
Het financieel jaarverslag 2022 en de begroting voor 2023 werden tijdens de vergadering 
uitgedeeld en daarna weer ingenomen. Uit het verslag van onze penningmeester, Peter 
Groenendaal, blijkt dat onze vereniging een financieel gezonde vereniging is.   
Een paar opmerkingen/vragen vanuit de vergadering: 

- Waarvoor wordt de computerruimte gebruikt: voor bijna alle activiteiten die in De 
Dreef plaatsvinden, zoals schilderen, kaarten, inloop, handwerkgroep, quilten 

- Kosten vrijwilligersavond zijn erg laag, misschien wat extra aan besteden? Klopt, maar 
komt ook omdat we deze avond bij de IVN hebben gehouden, wat lage kosten betekent 
voor drankjes etc. Zullen we in de toekomst extra naar kijken 

- Complimenten voor de nieuwe versie van de Seniorenwijzer; ziet er heel goed uit. 
- De begroting voor 2023 is sluitend. Omdat we een groot positief saldo hebben, zou er 

een tekort van b.v. Eur 2.000 kunnen worden begroot, wat kan worden besteed aan 
allerlei activiteiten, minder eigen bijdrage en/of extra aandacht voor vrijwilligers. 
De vergadering stemt hiermee in en de begroting zal worden aangepast. 

 
De vergadering betuigt haar instemming met het financiële verslag met applaus.  
 

7. Verslag kascommissie   
De kascommissie bestond uit Mevr. P. Mager-van Lierop en de heer A. Gruijters. 
Aangezien beide leden zich vanmorgen hebben ziekgemeld, maar de kascontrole wel is 
uitgevoerd, hebben zij een schriftelijk verklaring met beide handtekeningen ingeleverd voor 
aanvang van de vergadering.  
Maria Hagelaar leest dit verslag voor, waarin wordt gemeld dat Mevr. Mager en Dhr. Gruijters 
de boekhouding over 2022 hebben gecontroleerd en akkoord hebben bevonden.                                                                                           
De kascommissie prijst de zeer verzorgde en deskundige wijze waarop de financiële 
administratie door de penningmeester is gevoerd en verzoekt de aanwezige leden van deze 
vergadering de penningmeester te déchargeren.  De penningmeester en het bestuur worden 
door de vergadering, onder applaus, ontheven van hun verantwoordelijkheden met betrekking 
tot het door hen gevoerde beleid over het jaar 2022. 
De voorzitter dankt de kascommissie hartelijk voor de controle op het financiële beleid in 2022. 
 

8. Benoeming kascommissie 2022 
Aftredend is Mevr. Mager-van Lierop. Het reserve lid Dhr. A. van Griensven heeft zich bereid 
verklaard toe te treden.                                                                                                                                                    
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Voor de controle van het financieel verslag over het verenigingsjaar 2023 wordt de 
kascommissie dus gevormd door Dhr. A. Gruijters en de heer A. van Griensven. 
De heer A. Gruijters  is volgend jaar aftredend. 
Als nieuw reserve lid heeft zich aangemeld Dhr. J. Sprengers. Hij wordt als zodanig benoemd. 
 

9. Bestuursverkiezing 
Er zijn bij het secretariaat geen tegenkandidaten voorgedragen voor een bestuursfunctie. 
Aftredend en herkiesbaar zijn de bestuursleden Bea van den Berk en Jacobine Wouters. 
Beiden worden bij acclamatie herkozen voor een periode van drie jaar.  
Ze bedanken de vergadering voor het in hun gestelde vertrouwen en worden beloond met 
applaus. 
 

10. Rondvraag 
                                                                                                                                                                            
Ria Bekkers vraagt of de cursus “aan de slag met DigiD”, die in Beek en Donk wordt gehouden 
ook in Aarle-Rixtel kan worden gegeven? Ook vanuit de zaal komen geluiden dat er problemen 
bestaan met DigiD. 
Deze cursus  wordt gegeven in de bibliotheek van Beek en Donk en is toegankelijk voor alle 
mensen uit Laarbeek. Voor vragen over DigiD en belastingen kunnen onze leden ook terecht bij 
Rinus Nooijen (computerhulp) of Henk van Zundert (belastinginvulservice). 
 
Ria Bekkers vraagt of er dit jaar weer een dagreis met de bus wordt georganiseerd. 
Zeker, deze reis is gepland op woensdag 7 juni en de bestemming is De Biesbosch. Meer 
informatie staat in de volgende Seniorenwijzer. 
 
Joke Houben geeft aan dat als locatie voor een activiteit met de supersenioren “van Dijk” 
misschien een goede centrale plaats zou zijn. Is makkelijker te bereiken dan De Dreef. 
Ria Bekkers geeft aan dat er hierover ook met Zonnetij best te praten zal zijn. Ook Zonnetij 
heeft hiervoor mogelijkheden. Een andere suggestie voor een superseniorenactiviteit wordt 
aangedragen door Wilma van Beek. Een bus(je) laten rijden langs bekende plaatsen in Aarle-
Rixtel, mensen niet uit laten stappen, maar eventuele vertellers laten instappen en wat 
versnaperingen “aan boord” serveren. 
Suggesties worden meegenomen voor de volgende activiteit. 
 
Joop Kersten 
Tijdens de bijeenkomst over computerfraude is een samenvatting van de presentatie beloofd 
aan de aanwezigen. Tot nu toe niet ontvangen. 
Maria Hagelaar gaat dit snel verzorgen. 
 
 

11. Sluiting 
De voorzitter dankt  alle aanwezigen voor hun betrokkenheid en inbreng en biedt iedereen nog 
een consumptie aan en sluit de vergadering.  
 


